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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 27 de Agosto de 2018. Aos vinte e sete dias do mês Agosto do ano 

de 2018, às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes 

Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins 

Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a 

mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em 

seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente. Logo após, 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias, de imediato, fora 

apresentado o Projeto de lei de n 001/2018, de autoria do Vereador Carlindo Batista, 

que dispõe sobre a declaração de utilidade publica da Associação AMABICO. 

Sequencialmente, a palavra foi concedida ao Vereador Ribamar, o mesmo deu um 

bom dia a todos. Falou sobre  a importância da analise correta do teor dos Projetos 

em analise. Disse do atrito entre alguns parlamentares para com nosso executivo, 

explicou que essa casa sempre primara pelo bem estar de nossa população. Sobre 

a política partidária, falou que independemente dos lados escolhidos por 

parlamentares e executivo, nesta casa não há oposição ao Prefeito, explicou que a 

divisão partidária faz parte do processo político, falou que a continuidade dos 

trabalhos nessa casa independe de lados políticos. Sobre os Projetos, disse que já 

levou ao conhecimento do Executivo e de seu secretariado a situação dos 

vencimentos dos salários dos motoristas e técnicos em enfermagem que necessitam 

de uma melhor remuneração. Falou que não e contra aumento dos demais, mas sim 
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pede um olhar especial para as demais classes. Disse que vemos um aumento 

significante para demais classes, enquanto algumas classes permanecem da 

mesma forma. O Presidente usando a palavra, deu um bom dia a todos, tornou 

publico o teor de um oficio que será encaminhado ao Poder Executivo solicitando 

aumentos para Motoristas, Técnicos em enfermagem e Assistente Administrativo. 

Ressaltou as palavras do Vereador Ribamar, pois nessa casa não temos oposição 

ao Executivo, mas sim posicionamentos políticos diversos em nosso município, o 

que reforça a democracia em nossa cidade. Disse que a iniciativa de enviar esse 

oficio não foi sua, mas sim em conjunto desta casa. Falou que essa casa deve 

trabalhar em harmonia tanto entre os parlamentares, tanto para com o executivo. Em 

seguida, a palavra, foi concedida ao Secretario de Administração Jose Marques, o 

mesmo deu um bom dia a todos, agradeceu a Deus. Sobre os Projetos em analise 

nesta casa, falou da importância dos mesmos. Falou que de fato o pagamento de 

tais adicionais certamente será muito benéfico para as mencionadas classes. Falou 

que hoje o Ministério do Trabalho esta atuante no que se refere aos vencimentos de 

servidores. Falou que no inicio do mandato, Carlos Alberto, assinou termo de 

ajustamento de conduta para pagamento dos valores devidos pela gestão anterior e 

recentemente foi surpreendido pela reprovação das contas por excesso de gastos. 

Ressaltou que esta nesta casa não para defender o posicionamento da 

administração, mas sim, para o bem de nossa comunidade. Disse da necessidade 

de haver harmonia entre os poderes. Explicou de alguns projetos a serem 

implementados em nossa comunidade através de associações beneficiando em 

especial nossa comunidade rural. Falou que o Projeto do Vereador Carlindo e de 

sua importância para o Projeto habitacional de nossa cidade, haja vista a 

necessidade de se declarar como entidade de utilidade publica a referida a 

associação para que assim recebamos recursos. Por fim, agradeceu a oportunidade 

e se botou a disposição para esclarecer demais eventualidades. Sequencialmente, a 
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palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes. falou que outrora pediu vista no Projeto das 

contratações, todavia, disse que já analisou o mesmo, falou que este esta pronto 

para ser votado para que a sociedade saiba da aprovação do mesmo. 

Sequencialmente o Vereador Carlindo deu um bom dia a todos, cumprimentou a 

todos em nome dos visitantes. Disse que estamos nessa casa para votar no que for 

a beneficio do povo, falou ao Vereador Raimundo que o mesmo tenha paciência, 

pois estamos trabalhando para beneficio de nossa população. Explicou que acredita 

no posicionamento do Sr. Prefeito que ira rever seu posicionamento e beneficiar asd 

demais classes. Logo após, o Presidente parabenizou a atuação de cada 

Parlamentar. Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, 

declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos vinte e sete dias do mês de Agosto do ano de 2018. 
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